

Výzva k doložení likvidace odpadních vod majitelům nemovitostí nepřipojených na kanalizační řad

Obec Kbel vybuodovala v roce 2022 tlakovou kanalizaci, toto dílo bylo dne 14.6.2022 zkolaudováno a uvedeno do zkušebního provozu, dne 11.12.2023 bylo uvedeno do trvalého provozu. V průběhu těchto 2 let bylo možné nemovitost na kanalizační řad připojit.

Vyzýváme tímto majitele nemovitostí nepřipojených na kanalizační řad k předložení dokladů o likvidaci odpadních vod.

Odůvodnění:

Jedná se o povinnost podle zákona č. 254/2001 Sb. - Zákon o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ustanovení týkající se likvidace odpadních vod v případě, že nemovitost není připojena na obecní kanalizační řad, příp. nedisponuje vlastní homologovanou domovní ČOV. §38 Odpadní vody, bod (8) „Kdo akumuluje odpadní vody v bezodtokové jímce, je povinen zajišťovat jejich zneškodňování odvozem na čistírnu odpadních vod a na výzvu vodoprávního úřadu nebo České inspekce životního prostředí předložit doklady o odvozu odpadních vod za období posledních dvou kalendářních let.“

Odvoz může provádět pouze provozovatel čistírny odpadních vod nebo osoba oprávněná podle živnostenského zákona²³). Ten, kdo provede odvoz, je povinen tomu, kdo akumuluje odpadní vody v bezodtokové jímce, vydat doklad, ze kterého bude patrné jméno toho, kdo akumuluje odpadní vody v bezodtokové jímce, lokalizace jímky, množství odvezených odpadních vod, datum odvozu, název osoby, která odpadní vodu odvezla, a název čistírny odpadních vod, na které budou odpadní vody zneškodněny.

Doložení můžete provést zasláním dokladu na e-mail obce Kbel obec.kbel@volny.cz, případně zanést na úřad Obce Kbel v úředních hodinách ve středu od 16.00 do 18.00 hod. **Do 31.10.2024.**

V případě, že vlastníte domovní čističku odpadních vod, doložte povolení ohlášení či společné povolení, včetně uvedení do zkušebního provozu a následně trvalého užívání (kolaudační souhlas či kolaudační rozhodnutí).

Děkujeme.

Ve Kbele dne 23.9.2024

Obec Kbel